

## **ВИХОВАННЯ ДИСЦИПЛІНОВАНОСТІ У КУРСАНТІВ ВНЗ МВС УКРАЇНИ**

**Черкашин А.І., Гаркавцев Є.І.**

*Харківський національний університет внутрішніх справ, м. Харків*

В роботі розглянуті питання значення необхідності виховання дисциплінованості курсантів ВНЗ МВС України. Специфіка правоохоронної діяльності обумовлює необхідність здійснення співробітниками ОВС вибору професійно-регламентованих форм поведінки у можливих оперативно-службових ситуаціях при профілактиці, попередженні та припиненні правопорушень і злочинів.

Службова дисципліна зобов'язує кожного працівника ОВС суворо дотримуватися Конституції і законів України, сумлінно виконувати накази начальників і свої посадові обов'язки у реалізації правоохоронних функцій, виявляти повагу до начальників і старших за званням, сприяти їм у підтриманні статутного та громадського порядку. Вона вимагає бездоганного дотримання вимог носіння форменого одягу, віддання військового вітання, інших правил службового етикету і субординації, стійкого ставлення до труднощів професійної діяльності. Дисциплінарна влада і професійна компетенція припускають, що її суб'єкти повинні бути чесними, мужніми і самовідданими, пильними, поважати і дотримуватися прав і свобод людини і громадянина.

Проблема виховання дисциплінованості набуває особливе значення саме у майбутніх працівників ОВС під час навчання у вищих навчальних закладах МВС України. Тому у вищих навчальних закладах системи МВС України виховна робота спрямовується на зміцнення дисципліни курсантів як у навчальний так і поза службовий час.

Формування дисциплінованості майбутніх кадрів міліції під час їх навчання у ВНЗ МВС України буде результативним у разі забезпечення сумлінного ставлення курсантів до навчальної, службової та позаслужбової діяльності; організації педагогічної підтримки здорового психологічного мікроклімату в навчальних групах; здійснення управління формуванням професійно-дисциплінарної компетентності первинної ланки офіцерів; забезпечення активізації індивідуально-виховної роботи з курсантами на основі особисто орієнтованого підходу; організації управління самовдосконаленням дисциплінованості курсантів у процесі вивчення спеціальних дисциплін.

Таким чином питання формування дисциплінованості у майбутніх працівників міліції є досить актуальним і потребує собою певний комплекс цілеспрямованих професійно-орієнтованих заходів.